
ЗАДАЧИ
На тему: «Безработица»



Задача №1

• Рассчитать уровень зарегистрированной 
безработицы, исходя из таких данных: 
количество трудовых ресурсов в 
области – 400 тыс. чел., численность 
трудоспособного населения в 
трудоспособном возрасте – 1360 тыс. 
чел., численность безработных, 
зарегистрированных в государственной 
службе занятости – 40,8 тыс. чел.



Задача №2

• Численность населения составляет 200 
млн. чел.; 48 млн. чел. - дети до 16 лет, а 
также люди, находящиеся в длительной 
изоляции (в исправительных учреждениях и 
др.); 60 млн. чел. выбыли из состава 
рабочей силы; 9 млн. 200 тыс. чел. - 
безработные; 2 млн. чел. - работники, 
занятые неполный рабочий день и ищущие 
работу.

• Найти: 1) величину рабочей силы; 2)уровень 
безработицы.


